

## ***ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ***



2014 год - важный год в профсоюзной жизни, год отчетов и выборов. В первичных профсоюзных организациях активно идут собрания - подводятся итоги, определяются перспективы, избирается профсоюзный актив.

24 октября 2014г. состоялось отчетно-выборное собрание профсоюзной организации ОБПУ Советский социально-аграрный техникум имени В.В. Клыкова. На собрании присутствовали 60% членов профсоюзной организации техникума. В числе приглашенных была

ведущий специалист Обкома Профсоюза работников народного образования и науки Металличенко Светлана Станиславовна.



Профсоюзный комитет представил отчет о работе за отчетный период. Было отмечено, что профсоюзной организацией проведена продуктивная работа: сохранено профсоюзное членство, созданы условия для взаимодействия профсоюзной организации с администрацией техникума на основе принципов социального партнерства, принимали активное участие в разработке и согласовании нормативных документов и локальных актов, проводилась культурно-массовые мероприятия, оздоровительная работа среди работающих, информационная работа.



На собрании заслушали отчет контрольно-ревизионной комиссии в лице Т.Д. Черноусовой. Отмечено, что работа по осуществлению контроля за финансово-хозяйственной деятельностью первичной профсоюзной организации, ведением делопроизводства производилась в установленном порядке в соответствии с Уставом Профсоюза и Общим положением о контрольно





- ревизионных органах Профсоюза.

Атанов Ю.Ю.

Выступил со словами благодарности о помощи по строительству хоккейной площадки, о проведении разнообразных спортивных мероприятий среди сотрудников техникума.

Садовникова С.М.



Поблагодарила председателя профкомитета Д.М. Мальцева за оказание помощи по оздоровлению и отдыху сотрудников техникума в санаториях области, г. Кисловодска, г. Пятигорска и Черного моря.

Воробьева О.А.

Сообщила о реорганизации и переименовании техникума. Обратила внимание на активную работу председателя профорганизации Д.М. Мальцева в организации оздоровления и отдыха сотрудников техникума. Большое внимание профкомитет принимает при утверждении локальных актов и положений техникума.

С.С. Металиченко



Пожелала также активно проводить работу профсоюза в дальнейшем. Отметила, что сотрудники



техникума составляют большую часть 99% всего техникума. В настоящее время большой акцент профсоюзной организации на 100 закон Курской области. О предоставлении коммунальных услуг. Социальное партнерство в работе профсоюза техникума присутствует и реализуется успешно.

Собрание постановило признать работу профсоюзного

комитета удовлетворительной и рекомендовало продолжить работу по защите социальных, трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза; наметить меры по сохранению организационного единства, для чего организовать индивидуальную работу с работниками филиалов. Совершенствовать систему информирования членов профсоюза, профсоюзного актива, используя различные ме-





тоды, активные формы обучения и информирования, профсоюзные кружки, профсоюзные уголки, собрания, Интернет-ресурсы; проводить культурно-массовые и оздоровительные мероприятия, способствующие сплочению коллектива.

С этой целью было принято решение оставить для работы прежний состав профсоюзного комитета, расширить его, добавив шесть новых членов.

Председателем профкома вновь был избран Мальцев Д.М.

Особенно приятным моментом в работе собрания стало награждение Мальцева Д.М. Почетной грамотой Обкома Профсоюза работников народного образования и науки за многолетнюю активную работу в Профсоюзе.



Работа профсоюзного комитета в целом получила высокую оценку со стороны представителя Обкома Профсоюза работников народного образования

